



## ÖSSZEFOGLALÓ

**az Országos Bírói Tanács  
2020. év március hó 4. napján  
08:00 óra és 17:00 között megtartott üléséről**

*Jelen volt az OBT 10 választott tagja,  
dr. Darák Péter, a Kúria elnöke,*

*tanácskozási joggal*

*Dr. Vízkelety Mariann igazságügyért felelős államtitkár,*

*Dr. Parti Tamás, a Magyar Közjegyzői Kamara elnökhelyettese,*

*Dr. Lajtár István, a Legfőbb Ügyész helyettese,*

*Dr. Harangozó Attila, az Országos Bírósági Hivatal elnökhelyettese,*

*Dr. Bánáti János, a Magyar Ügyvédi Kamara elnöke*

*továbbá a MABIE képviselőjében dr. Oltai Judit Zsófia elnök*

1. Az Országos Bírói Tanács megtárgyalta a Budapest Területén Működő Ítéltábla Mellett Eljáró **Elsőfokú Szolgálati Bíróság** elnökének és a Kúria Mellett Eljáró **Másodfokú Szolgálati Bíróság** elnökének 2019. évre vonatkozó beszámolóit.

A szolgálati bíróságok ügyrendjét felül kell vizsgálni. Módosításra szorul az a gyakorlat is, amely szerint a felfüggesztett fegyelmi eljárásokat újraindulás esetén új ügyként iktatják, mivel ez lényegesen torzítja a statisztikát. A működéshez szükséges egyéb technikai feltételek (pl. iktató-program) felülvizsgálata szintén indokolt.

A beszámolók elfogadásáról az OBT későbbi ülésén dönt.

2. Az Országos Bírói Tanács a 2020. április 1. napján hatályba lépő Bszi. módosításra figyelemmel **Szervezeti és Működési Szabályzatát** a koherencia megteremtése érdekében módosította.
3. Az Országos Bírói Tanács az OBH igazgatási szabályzatról szóló utasításának a bírósági közlönyökkel kapcsolatos módosítását **támogatólag véleményezi**.

**4.** Az Országos Bírói Tanács döntött személyzeti kérdésekben:

Nem adott felmentést az Ózdi Járásbíróság elnöke és a hozzátartozója között felmerült együttalkalmazási tilalom alól.

Egy bíró munkavégzési kötelezettség alóli mentesítés iránti kérelmét – mint törvényben kizártat – elutasította.

Kinevezte a végrehajtók fegyelmi bíróságának 11 elsőfokú és 10 másodfokú bíróját. Dr. Sperka Kálmánt, a Kúria tanácselnökét a végrehajtók másodfokú fegyelmi bírósága elnökének, Dr. Csentericsné dr. Ágh Bíró Ágneszt, a Kúria bíróját a végrehajtók másodfokú fegyelmi bírósága elnökhelyettesének nevezte ki.

Megállapította, hogy bíróval szemben kezdeményezett vagyonynyilatkozat ellenőrzési eljárás lefolytatásának törvényi feltételei nem állnak fenn.

Az OBH elnöke visszavonta a Pécsi Járásbíróság bírói álláshelye tekintetében a rangsortól való eltérésre vonatkozó előterjesztését.